

## ...z jednání rady

Počasi nás trochu houpe. Na jaře si hrálo na léto a v létě si hraje na podzim. Je sice pravda, že vláhu potřebují pole, zahrady, rybníky i řeky, ale co prázdniny a dovolené v tuzemsku? Snad se ještě dočkáme nějakých letních prosluněných dní.

Rada města se sešla na své 32. schůzi dne 15. července 2008. V hlavních bodech projednala informaci o přípravách Dnů evropského kulturního dědictví a informaci o přípravě oslav 650 let města Štramberka. Zprávy zpracovala a předložila vedoucí oddělení kultury, sportu a cestovního ruchu Anna Rašková. Starostka Věra Michnová předložila zprávy o činnosti komise regenerační v roce 2008, zprávu o stavu kulturních památek ve městě a hodnocení práce Rady města Štramberka za I. pololetí roku 2008. Rada vzala výše uvedené zprávy na vědomí. Byl uložen úkol komisi pro přípravu a organizaci oslav 650 let výročí města Štramberka předložit harmonogram příprav oslav včetně rozpočtu a komisi dopravní přezkoumat vodorovné dopravní značení na ulicích Zauličí a Nádražní v souladu se schváleným pasportem. Rada vzala na vědomí provedenou kontrolu úkolů. V majetkoprávních záležitostech rada schválila ve třech případech zveřejnění záměru prodeje pozemků a v jednom ho neschválila. V ostatních organizačních záležitostech rada schválila přijetí daru od firmy Rekumat Wärmeprozess-technik ČR, spol. s r. o., zastoupené panem ing. Petrem Venským a dar od paní Bohumily Šutové. Oba dary jsou určeny na financování vydání tiskovin a propagačních materiálů

k výročí 650 let města Štramberka. Rada také schválila obě darovací smlouvy s výše jmenovanými dárci. Byla schválena smlouva o reklamě s firmou Kotouč Štramberk, spol. s r. o., zveřejnění záměru pronajímat nebytové prostory v tělocvičně na Zauličí, čp. 620, nový nájemník do bytu na Bařinách a pověřena referentka úseku bytového hospodářství Karla Procházková podpisem nájemní smlouvy. Byl schválen výsledek vyhodnocení pořadí výběru dodavatele na rekonstrukci střechy na obytném domě čp. 539 a uzavření smlouvy o dílo s Klempířstvím a zámečnictvím — Jiří Zbořil, Štramberk. Dále rada schválila smlouvu o vstupu na nemovitost s SmVak Ostrava z důvodu opravy havarijního stavu kanalizačního sběrače na Bařinách, vítěze poprávkového řízení na zpracování a podání žádosti na dotaci na projekty rekonstrukce hasičské zbrojnice a půdní vestavby muzea na Náměstí č. 31, a to společnost Renards, s. r. o. Brno a smlouvu o dílo na vypracování studie proveditelnosti na obě akce. Byl schválen dodatek ke smlouvě s ing. Arch. Pavlou Kašubovou na projekt Regenerace Bařin, podpisem byl pověřen ing. Pavel Podolský, místostarosta, byla schválena smlouva s Moravskoslezským krajem na poskytnutí dotace na projektovou dokumentaci Revitalizace Domu dětí a mládeže s rozvojem a rozšířením volnočasových aktivit. Bylo schváleno oceňování dobrovolných dárců krve — nositelů Zlatého kříže ČČK. Rada schválila ubytovací řád v tělocvičně s platností od 15. 7. 2008. Nebyla schválena sleva na poplatku za nájem tělocvičny v době prázdnin. Rada vzala na vědomí žádost o finanční přís-

pěvek pro Junák – svaz skautů a skautek ČR, informaci o návrhu na alternativní řešení společenských prostorů a funkce hradu Štramberka předloženo ing. Martinem Zuštkem, generálním ředitelem spol. Technoprojekt, a. s. Ostrava, informaci o zrušení čtyř nevyužívaných telefonních automatů na Náměstí, Dražném, Zauličí a Libotíně a informaci o zastupování klientky JUDr. Jiřím Rakem v souvislosti s výpovědí z bytu. Podpisem výše jmenovaných smluv byla pověřena starostka Věra Michnová.

Čím je člověk věkovitější, tím se zdá, že se vše kolem zrychluje. Má cenu to řešit? Asi, tedy určitě, ne. Starostí je až nad hlavu, je lépe udržovat dobrou náladu. Jak praví Syntayana: „Proti narození a smrti nemáš léku. V mezidobí zachovej radost.“

Hezký zbytek prázdnin všem dětem a studentům, krásnou dovolenou těm, co se chystají a pohodu těm, co už ze z ní vrátili nebo jsou prostě jen doma.

*Věra Michnová*

### **...z jednání zastupitelstva**

V pořadí 13. jednání zastupitelstva se konalo dne 30. 6. 2008. Zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č. 2 a obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 o stanovení koeficientu daně z nemovitosti. Zprávy zpracoval vedoucí finančního oddělení ing. Josef Babulík. Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o činnosti rady města za období od 23. 4. do 24. 6. 2008, kterou zpracovala a přednesla starostka Věra Michnová. Byl uložen úkol kontrolnímu výboru prověřit všechny žádosti, petice a stížnosti podané od počátku funkčního období od roku 2006. Zastupitelstvo vzalo na vědomí kontrolu úkolů. V majetkoprávních záležitostech byly zrušeny dva body usnesení ze 12. zasedání zastupitelstva ve věci prodeje pozemků, ve třech případech byly schváleny prodeje pozemků za kupní cenu, v jednom případě byla schválena koupě pozemku od majitele do majetku města a ve čtyřech případech zastupitelstvo nes-

chválilo prodeje pozemků. V ostatních organizačních záležitostech zastupitelstvo vzalo na vědomí návrhy na pořízení změny č. 5 územního plánu města Štramberka včetně stanoviska pořizovatele, a to odboru územního plánování a památkové péče MěÚ Kopřivnice a také doporučení komisí stavební a životního prostředí města Štramberka. Bylo schváleno zařazení vybraných lokalit do návrhu zadání změny č. 5 územního plánu a naopak nebylo schváleno zařazení jiných lokalit do této změny. Zastupitelé schválili pořízení změny územního plánu č. 5 a také pořízení nového územního plánu města Štramberka. Bylo schváleno zařazení opravy místní komunikace ul. Novojičínské do plánu stavebních akcí na rok 2009 a dokončení opravy místní komunikace z ul. K Očnímu na Kopec v navrhovaném rozsahu s minimalizací nákladů v roce 2008, bylo schváleno členství města Štramberka ve Sdružení místních samospráv ČR. Investor města Jan Kozlovský byl pověřen, aby informoval zastupitelstvo města o výsledku jednání ve věci změny č. 5 územního plánu mezi navrhovatelem a pořizovatelem. Rada města byla pověřena podáním žádosti města Štramberka o pořízení této změny a také o pořízení nového územního plánu. Zastupitelé určili místostarostu ing. Pavla Podolského pro spolupráci s pořizovatelem při změně územního plánu č. 5 a také spolu se starostkou Věrou Michnovou pro spolupráci s pořizovatelem nového územního plánu.

*Věra Michnová*

## **Informace pro občany**

### **Upozornění oddělení TS**

Dle obecně závazné vyhlášky města Štramberka č. 1/2007 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, článek 6, odsta-

vec 1, byla splatnost poplatku do 30. 6. 2008. Mnozí ještě tuto poplatkovou povinnost nesplnili. Upozorňujeme občany, kterých se toto týká, o okamžité sjednání nápravy.

*Josef Vašek, vedoucí oddělení TS*

## Třídíte doma nápojové kartony?

Možná jste si všimli, že v červnu tohoto roku přibily na některých sběrných místech tříděného odpadu nové popelnice. Jde o sběrné nádoby na nápojové kartony.

**Nápojový karton (tetrapak)** je vytvořen z několika vrstev různých materiálů, přičemž každý plní konkrétní funkci — ochrannou a nosnou: papírový karton je lehký, polyetylen je nepropustný pro vodu i mikroorganismy a hliník chrání obsah před pronikáním světla. Některé nápojové kartony jsou složeny z těchto tří materiálů, jiné obsahují pouze papír a polyetylen. Nápojové kartony bez hliníkové vrstvy se používají na potraviny určené k rychlé spotřebě (většinou smetany, šlehačky, kefiry, jogurtová a čerstvá mléka). Nápojové kartony s hliníkovou fólií fungují podobně jako konzerva, takže se do nich plní nápoje s prodlouženou trvanlivostí (nejčastěji trvanlivá mléka, džusy, víno apod.).

**Co patří do popelnice na nápojové kartony:** vyprázdněné, vypláchnuté a stlačené nápojové kartony od mléka, mléčných výrobků, džusů, vín, kefiru, smetany, šlehačky a dalších potravin.

**Co se z ní vyrábí:** Po recyklaci může být surovina využita buď pro výrobu papíru nebo ve stavebnictví (lisováním za tepla se vyrábějí desky a panely používané jako izolace).

Děkujeme, že se podílíte na tom, aby z odpadů mohla vzniknout surovina.

*Mgr. Radka Krysová*

## Společnost O2 informuje

Společnost Telefonica O<sub>2</sub> Czech Republic, a. s. oznamuje, že z důvodu dramatického poklesu zájmu obyvatel o využívání sítě Veřejných telefonních automatů (VTA) se společnost Telefonica O<sub>2</sub> Czech Republic rozhodla stávající síť VTA přizpůsobit současným potřebám. Tato optimalizace se dotkne i Štramberka. V průběhu září letošního roku proběhne zrušení čtyř nevyužívaných VTA. Jedná se o VTA na Náměstí 18, Dražné, Zauličí a Libotín.

Dostupnost služby pro obyvatele, jak je definovaná Českým telekomunikačním úřadem, zůstane zachována.

Věříme, že tyto nezbytné kroky přijmete Vy i občané s pochopením.

*Ivo Janda, obchodní zástupce*

## Občanské sdružení sociálních a finančních poraden ve spolupráci s krajskou radou Svazu důchodců ČR informuje

Finanční poradna ČR sjedná slevy pro mladé rodiny s dětmi, sociálně slabší skupiny obyvatele, pro seniory, pro držitele průkazů TP, ZTP a ZTP-P

Sociálně finanční poradna o.s. ČR nabízí touto cestou pro všechny klienty slevy:

- na elektrickou energii (roční vyúčtování 4—6 %) u vybraného dodavatele
- na benzin a naftu v síti vybraných čerpacích stanic
- na služby vybraného mobilního operátora (slevy 30—40 %), pevné linky,
- internet, Telefonica O<sub>2</sub>
- na zákonné a havarijní pojištění osobních aut (10—20 %)
- na pojištění domácnosti a nemovitostí (slevy 10—20 %)
- na dodávku plynu (od července 2008) u vybraného dodavatele

Pro držitele průkazů TP, ZTP a ZTP-P sjednáme slevy na pojištění za škodu způ-

sobenou zaměstnavateli, zákonně a havarijní poj. aut, pojištění domácnosti a nemovitosti u vybraných pojišťoven.

#### **V případě zájmu vezměte s sebou:**

- vyúčtovací fakturu za elektrickou energii a rozpis bezhotovostní platby SIPO (kopii)
- vyúčtovací fakturu za plyn a rozpis bezhotovostní platby SIPO (kopii)
- fakturu vašeho mobilního operátora, pevné linky, internet
- pojistné smlouvy na domácnost, nemovitost
- smlouvy zákonného a havarijního pojištění osobních automobilů
- průkaz TP, ZTP, ZTP-P

#### **Neplaťte víc, než je potřeba!**

Finanční poradna o.s. ČR dále informuje:

**Od 1. června 2008 lze uzavírat stavební spoření pro děti do 17 let bez vstupního poplatku.**

**Sociální poradna ČR nabízí kontakt na bezplatné právní, sociální, daňové a psychologické služby pro všechny občany**

Bližší informace:

Tel. mob. 739 623 273, 605 082 265 nebo mail – financniporadna.MorSL@seznam.cz

## **Městská knihovna informuje**

### **Knížní novinky v naší Městské knihovně**

Byl opravdu velký třesk? Jak starý je vesmír? Může být něco rychlejšího než světlo?

Podobné otázky z kosmologie přesahují naši fantazii. Právě proto zkušený astrofyzik a autor odborných knih, po němž je dokonce pojmenována planeta, zpracoval krátce a výstižně nejdůležitější kosmologické pojmy a témata. Kniha má název *Kosmologie* a napsal ji *Rudolf Kippenhahn*. Veliký starodávný dům na anglickém venkově získala Joss Grantová dědictvím po své matce, kterou nikdy nepoznala. Když se s manželem a malým syn-

kem do bývalého rodinného sídla přistěhují, začnou se dít záhadné věci. Autorkou tohoto svazku s názvem *Dům ozvěn* je *Barbara Erskínová*. Od *Jennifer Crusie* je kniha *Jsem do tebe blázen*. Ve středu se Quinn Mc. Kenzieová rozhodne změnit svůj život. Ve čtvrtek udělá něco pro to, aby si jí někdo všiml. A ještě těžké noci se to všechno dá do pohybu. *Černá vdova ze Slane* je sborník sedmi nejlepších detektivních povídek od autorů, kteří již za svá díla získali řadu ocenění. Všechny příběhy mají jedno společné — jsou plné napětí a setkáte se v nich se zločiny, které obestírá temné tajemství.

Když německý Blitzkrieg smetl v září 1939 Polsko, vypukl zatím nejděsivější a největší konflikt v dějinách lidstva. *II. světová válka den po dni* od *Antonyho Shawa* je chronologickým popisem konfliktu od prvních výstřelů polského tažení v září 1939 až po kapitulaci Japonců v Tokijském zálivu 2. září 1945. Dětem je určena veršovaná pohádková kniha *Tetka vrána*, kterou napsal *Pavel Vrána* a ilustrovala ji *Bára Buchalová*

Ukázka z této knihy:

„Nechci brouka!

Dej mi červy!“

Chce to buď mít pevné nervy,  
nebo utéct někam pryč,  
doma zamknout, schovat klíč!

Děti budou vždycky děti,

ať už chodí nebo letí,  
všechny zlobí.

Tyhle taky,

než dostanou přes zobáky.

Hezkou dovolenou a příjemné chvílky s pěknou knížkou vám přeje

*Libuše Bělunková, vedoucí Měk Štramberk*



### Slovo nuda neznáme

Mateřská škola Bařiny pracuje s dětmi podle vlastního školního programu „Putování se sluníčkem“.

V programu se snoubí nejnovější trendy s klasickým přístupem k osobnostnímu rozvoji dítěte. Zaměřen je do pěti oblastí stanovených Rámcovým vzdělávacím programem. V rámci těchto oblastí jsme v průběhu roku nabídli dětem a rodičům tyto činnosti:

### Zaměření na fyzickou zdatnost a na psychickou odolnost

- sportovní vyžití na školní zahradě, v lese a na výletech do okolí
- předplavecký výcvik v Kopřivnici
- v rámci sebeobsluhy Týden se Šikulkou
- sváteční stolování o Vánočním dnu

### V oblasti sociálních vztahů

- společná Mikulášská nadílka s pohádkou
- besídka pro maminky s pohoštěním a dárčky
- tvořivé a konstruktivní hry se stavebnicemi
- společné dopoledne s dětmi z MŠ Zauličí
- oslavy svátků a narozenin v MŠ
- návštěva dětí v první třídě ZŠ
- výroba motýlků pro ZŠ a MŠ Motýlek

### „Dítě a svět“

- průběžné poznávání rostlin a živočichů v okolí školy
- pokusy s materiály, živou přírodou
- úklid okolí MŠ pravidelný i v rámci oslavy Dne Země
- ekologické programy se sdružením Hájenka
- beseda s myslivcem
- Den Země s dětmi základní školy

### Rozvoj komunikativních, početních, rozumných schopností

- Hra o Zlatou rybku zaměřena na rozvoj fonemického sluchu pro děti i rodiče
- poznávání života na táboře a seznámení s Aikidem v rámci výletu
- orientace v silničním provozu, návštěva dopravního hřiště
- prevence patologických jevů — na základě pohádek a příběhů

### Oblast společenských vztahů

- výtvarná soutěž pro rodiče a děti „Moje zvířátko“
- Maškarní ples v mateřské škole
- návštěva výstavy betlémů
- divadelní, kouzelnické představení, vystoupení klauna v MŠ
- Vánoční koncert v ZUŠ Štramberk, návštěva prostor školy s ukázkou hry na hudební nástroje
- pěvecká soutěž Zpívání pod Trúbou, vystoupení na soutěži Sedlnická sněženka
- Zahradní slavnost, rozloučení se školáky



Jana Jurková, MŠ Štramberk Bařiny

Vedení Mateřské školy Štramberk Bařiny děkuje svým zaměstnancům za jejich svědomitou a odpovědnou práci po celý školní rok. Hlavně závěr školního roku, kdy se děti loučily se svou mateřskou školou a kdy se musela škola během několika málo dnů připravit na plánovanou rekonstrukci, byla jejich práce zvláště náročná.

Poděkování patří také všem aktivním rodičům, kteří svoji pomocí zajišťovali snadný průběh všech pořádaných akcí.

Prázdniny se dostaly do své druhé poloviny, přeji proto všem ještě hodně slunných a pohodových dnů.

*Stanislava Juráková, řídící učitelka,  
MŠ Štrambersk Bařiny*

## Ze sportu

### Postup štramberských žen

Volejbalové družstvo žen TJ Kotouč Štrambersk může slavit — postoupilo do KP I. třídy. Podařilo se mu jak vyhrát základní skupinu KP II. třídy skupiny B, tak i obsadit konečné 1. místo po finálové části.

V základní skupině B se utkalo 7 družstev, mezi nimiž figurovala družstva Třince, Českého Těšína, Palkovic, dále „C“ družstvo Frýdku–Místku, ženy Prazma-Raškovice a Kozlovic.

Štramberské volejbalistky obsadily 1. místo se ziskem 42 bodů a spolu s družstvem Třince postoupily do finálové části. V nastavbové části hrála nakonec 3 družstva, vítěz skupiny A z Ostravy tuto účast odmítl. Družstvo štramberských žen i zde obstálo a spolu s družstvem Orlové si zajistilo postup do KP I. třídy.

První domácí utkání nové sezony odehrají ženy v místní hale 11. 10. 2008 od 10 hodin.

V sezoně 2007/2008 reprezentovaly: Bajerová L., Boháčová M., Bukovská R., Burgetová G., Gílarová I., Holubová J., Jurková D., Kovářová G., Lišaníková Z., Marková I., Milichová P., Mináriková E., Moudrá E., Rašková K., Stuchlíková E., Šmahlíková P., Štichauerová Z.

### Turnajové úspěchy juniorek

Úspěšné byly i štramberské juniorky, které se po ukončení sezony zúčastnily dvou turnajů. První se odehrál 24. 5. 2008 ve Frýdlantu n. O. Šlo o mezinárod-

ní antukový turnaj a štramberská děvčata v něm obsadila 3. místo.

O měsíc později — 22. 6. 2008 — se konal další antukový turnaj v Raškovicích — Malá cena Beskyd. Na tomto turnaji byly místní volejbalistky ještě úspěšnější a odvezly si pomyslné stříbrné medaile.  
*Za TJ Kotouč Štrambersk Petra Milichová*

### Pozvánka

Město Kopřivnice se svými partnery pořádá již 6. ročník Běhu rodným krajem Emila Zátopka. Závod proběhne 20. září 2008. Start závodníků je v 11.00 hod. před Technickým muzeem v Kopřivnici. Trasa závodu: Kopřivnice — Štrambersk — Ženkla — Veřovice — sedlo pod pramenem Jičínky — Rožnov p. R. Cíl Valašské muzeum v přírodě. Bližší informace, popř. přihlášky na stránkách <http://beh-roznov.koprivnice.org/>. Uzávěrka přihlášek 12. září 2008. Letos byl tento běh poprvé zařazen do Českého běžeckého poháru.

Přijďte povzbudit statečné závodníky. Srdečně zvou pořadatelé.

*Anna Rašková*

## Společenská rubrika

### Seznam jubilantů srpen 2008

- 90 let *Marta Rýdlová*
- 88 let *Marie Kamarádová*
- 87 let *Jan Gold*
- 84 let *Zdeněk Bartoš*
- 83 let *Božena Hyklová*
- 82 let *Karel Babínek*  
*Marie Boháčová*  
*Anděla Blažková*
- 81 let *Antonín Burget*  
*Miloslav Kalvoda*  
*Milan Papaj*
- 80 let *Jan Tyleček*
- 75 let *Jaroslav Najvar*  
*Karel Bajer*



*Lubomír Fojtík  
Marie Hoďáková  
Drahomíra Halamíková*

70 let *Josef Dudík  
Jarmila Vondrášková*

## *Blahopřejeme*

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

*Za vedení města Věra Michnová a členky SPOZ*

### **Narozené děti:**

*Lucie Buzková  
Vlasta Grbalová  
Laura Anna Klemparová  
Laura Matějková  
Erik Nowak  
Matěj Prokop  
Vít Sviderek  
Drahomír Wisnar*



### **Zemřeli:**

*Jiřina Hořová  
Otakar Hylský  
Anna Najvarová  
Karel Sopuch*



## **Kam do společnosti a za kulturou**

Rytíři svatého grálu pořádají  
na hradě Štramberku

**2. a 3. srpna 2008 celodenní  
rytířská a šermířská klání.**

Uvidíte a uslyšíte scénický šerm,  
renesanční tance, keltskou hudbu aj.  
Akce trvá od 11.00 hod do 18.00 hod.

Město Štramberk vás zve  
na promenádní koncert  
v neděli **3. 8. 2008**  
do Národního sadu  
Vystoupí

**dechová muzika**

**Rozmarýnka z Vlčnova**

pod taktovkou Roberta Koníčka  
Začátek 15.30 hod.  
Vstupné dobrovolné

Město Štramberk vás zve  
na promenádní koncert  
v neděli **10. 8. 2008**  
do Národního sadu  
Vystoupí

**Cimbálová muzika Světlna  
z Hutiska Solance**

Primáška Marie Holišová  
Začátek 15.30 hod.  
Vstupné dobrovolné



Město Štramberk vás zve  
na divadelní představení  
Divadelního amatérského spolku  
„Ztráta času“ z Horní Plané

**Čekání na Godota,**

autora Samuella Becketta

**ve vlastní úpravě**

Amfiteátr pod Starou věží  
16. srpna 2008 v 18.00 hod.  
Vstupné 40 Kč

Relax v podhůří Beskyd Vás zve  
**na Haway party ve Štramberku**  
v sobotu 16. 8. 2008  
od 20.00 hod. v Apollo Clubu  
(horní patro Městského pivovaru Štramberk)

### **ALOHA Hawai**

- \* Exotické prostředí s exotickými kostýmy
- \* Show tanečnic HULA \* Míchané exotické drinky v kokosech \* Hawaiské hry
- \* Každý účastník obdrží věnec z květů

Město Štramberk vás zve  
na promenádní koncert  
v neděli **17. 8. 2008**  
do Národního sadu  
Vystoupí

### **Big Band Edy Šurmana z Frýdku–Místku**

pod vedením Vladimíra Ševčíka  
Začátek 15.30 hod.  
Vstupné dobrovolné

## **Benátská noc aneb 70 let od otevření koupaliště Libotín (1938—2008)**

Kdy: 23. srpna 2008  
V kolik: Od 11.00 hodin

1. Hod bečkou piva do dálky
2. Pití piva na čas
3. Slalom mezi kužely na libotínské hladině
4. Přejít přes libotínskou lávku
5. Pojídání ovocných knedlíků „kdo sní víc“
6. Uvaření nejlepšího štramberského guláše (dvojice může vařit z čeho chce).  
Po uvaření vyhodnotí nejlepší guláš návštěvníci. V týmu musí být jeden s titulem, tzn. Dr., ing., JUDr., docent, ale i třeba osobnost města nebo podnikatel

Bohaté občerstvení připraveno. Vstup na koupaliště zdarma. Hraje skupina Sága  
Srdečně zvou manželé Švarcovi

Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zve na jazzový koncert z celoročního cyklu

### **Jazz U písarů**

**Jazzman Boris Urbánek a jeho přátelé**

**23. srpna 2008 v 19.00 hod.**

v Zámeckém sále, v domě U písarů (Náměstí 30, Štramberk)

**Písarů milují jazz, a vy?**

*Vstupné: 90 Kč.*

*V ceně zákusek s kávou.*

*Vstupenky na koncert v předprodeji:*

*Infocentrum Relax v podhůří Beskyd (tel. 556 801 935; Náměstí 40, Štramberk),  
MIC Kopřivnice, Štramberk, Příbor, Nový Jičín.*



Město Štramberk vás zve  
na koncert  
v neděli **24. 8. 2008**  
do Národního sadu  
Vystoupí

### **Sdružení hudebníků dechového orchestru města Štramberka**

pod vedením Aloise Cigána  
Začátek 15.30 hod.  
Vstupné dobrovolné

Divadelní soubor Pod věží  
ve Štramberku zve  
všechny milovníky divadla  
do Amfiteátru pod Starou věží  
v pátek **29. srpna 2008** v 19.00 hod.

Soubor sehraje komedii  
Williama Shakespeara  
**Zkrocení zlé ženy**

Vstupné 40 Kč  
V případě nepříznivého počasí  
se bude hrát v Kulturním domě

Město Štramberk  
a komise školská, mládeže a sportu zve  
všechny děti i jejich rodiče

### **na rozloučení s prázdninami nazvané Olympiáda v netradičních disciplínách**

Koupaliště Libotín 31. srpna 2008  
od 13.00 hodin. Plavky s sebou.

Přijďte všichni  
na toto zábavné odpoledne



Městský pivovar Štramberk  
a Relax v podhůří Beskyd  
vás srdečně zvou

na přehlídku regionálních pivovarů  
**4. štramberské pivní slavnosti**

**30.—31. srpna 2008**  
od 11.00 do 18.00 hod.

**SOBOTA** (*štramberské náměstí*)  
**Kreyn \* Petr Bende \* Cvičení mužů**  
**s krýgly a kužely** — aneb recesní  
mužoreti z Direkt s. m. o.

Od 20.00 v Apollo Clubu  
(*v patře Městského pivovaru*)  
**Trubač nikdy nespí**  
**aneb Trubačova pivní noc**  
Účinkují: **Kreyn** — české a slovenské  
hity živě a DJ Pastro  
**Karaoke** \* Ke každému pivu Trubač  
výherní kupón \* Pivní stezka

**NEDELE** (*štramberské náměstí*)  
**Stanley's Dixie Street Band \* Hec**  
\* Barmanská show  
\* **Fight Gym Ostrava**  
(profi ukázky thai-boxu, kick-boxu  
atd. pod vedením bývalého mistra  
republiky a vicemistra Polska  
Ivo Chrastiny)

**Po oba dva dny soutěže  
pro pivní znalce i sportovní fandý**

**Pivní speciality v nabídce  
Městského pivovaru**

**Pivovarský šašek k dispozici  
pro všechny malé návštěvníky**



## Připravujeme:

Technoprojekt a. s. Ostrava  
pořádá 6. září 2008  
na hradě Štramberku

### Krasosmutnění za prázdninami

Děti pobaví  
skupina scénického šermu **Heretik**,  
zhlédnou divadelní představení  
**Dětského divadelního souboru**  
ve Štramberku,  
vystoupí dívčí hudební skupina  
**T.H.E.P.**, aj.  
Začátek akce je ve 14.00 hod.



### Program kina Štramberk na měsíc srpen 2008

Neděle 3. 8. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **NEŽ SI PRO NÁS PŘIJDE**

Komedie, 97 min, titulky, od 12 let  
Světy milionáře a obyčejného mechanika  
se už ani více lišit nemohou. Jejich osudy  
změní společný nemocniční pokoj.  
V hlavních rolích: **Jack Nicholson** a **Morgan Freeman**.

Neděle 10. 8. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **TAKOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA**

Komedie, 90 min, přístupný  
Máte pocit, že je vaše rodina praštěná? Seznamte se s Hanákovými. Další česká komedie s EVOU HOLUBOVOU v hl. roli. Taková normální rodinka chce navázat na půvab a oblibu tradičních českých veseloher. Je to příběh o směšných lidských slabostkách, komických i absurdních situacích. Dále hrají: **Jiří Mádl**, **Ivana Chýlková**, **Jaromír Dulava**, **Marián Labuda** a další.

Neděle 17. 8. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **SPEED RACER**

Dobrodružný, 134 min, český dabing, přístupný

Speed Racer to s volantem umí jako málokdo. Náročná celostátní rallye, kde se bojuje na život a na smrt, nenese svůj název Zkouška ohněm nadarmo. Skvělá podívaná, kde vkládané animované scény posouvají příběh do nových rozměrů. Speed Racer je prostě podívaná pro všechny generace.

Neděle 24. 8. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **SEX VE MĚSTĚ**

Komedie, 140 min, titulky, od 12 let  
Film je pokračováním seriálových příběhů čtyř hlavních postav, o tom jak prožívají své životy na Manhattanu čtyři roky po skončení seriálu. V hl. rolích: **Sarah Jessica Parker**, **Kim Cattrall**, **Cynthia Bizon**, **Kristin Davis**.

Neděle 31. 8. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **INDIANA JONES A KRÁLOVSTVÍ KRÍŠTALOVÉ LEBKY**

Dobrodružný, 122 min, titulky, přístupný  
Devatenáct let čekání skončilo. Jedna z nejslavnějších postav filmové historie se vrací. V hl. rolích **Harrison Ford**, **Cate Blanchett**.

#### **NA MĚSÍC ZÁŘÍ PŘIPRAVUJEME LETOPISY NARNIE – PRINC KASPIAN U MĚ DOBRÝ FRANTIŠEK JE DĚVKAŘ BATHORY**

## Vážně i nevážně

### Pár myšlenek ke kávě a prázdninové pohodě

Hodnota peněz je relativní. Tisícovka, o které neví manželka, má podstatně vyšší hodnotu než ta, o které ví.

Podle někoho je nejrychlejší na světě myšlenka, podle druhého zase světlo. Já jsem však přišel na to, že průjem! Ještě, než jsem stačil pomyslet a rozsvítit...

Některé brzdy si myslí, že jsou záchrané.

Víte, co je paradox? Že o této blbě době se bude za pár let říkat staré dobré časy!

Svámi chybami se člověk učí, na cizích si buduje kariéru.

Kdyby byli muži takovými dokonalými milenci, jak o sobě tvrdí, neměly by ženy čas se ani učesat.

Všichni chtějí tvé dobro. Nedej si ho vzít.

Ředitel je člověk jako každý jiný. Akorát o tom neví.

Nedělej si starosti s tím, co si o tobě myslí ostatní. Ti mají dost starostí s tím, co si o nich myslíš ty.

### Desatero pro štíhlů líniu od Bolka Polívky:

1. Dyž neco jíte a nikdo vás nevidí, tož to nemá žádné kalorie.
2. Dyž do seba cpeš čokoládu a chlastáš k temu slivovicu, tož tá ti ty kalorie zruší.
3. Dyž sa postaráš, aby všeci okolo přibráli víc kilo než ty, to budeš najštíhlejší.

4. Dyž sa vás bude cpat víc, tož sa počítají kalorie enom temu, kerý sní najvíc.

5. Jídlo, co sníš v kině a nebo u televize popřípadě u počítača, jako polárka, oplatky, sušenky, to sa nepočítá, protože to patří do zábavy a né do jídla.

6. Kakao, brandy, topinky, dorty, chleba se sádlem, špek a klobásky neobsahují kalorie, dyž sa jijú ze zdravotních důvodů.

7. Jídlo, keré sníte, dyž vaříte, taky nemá kalorie, protože to nejíte, ale koštujete.

8. Jídlo, keré má stejnů barvu, taky neobsahuje kalorie. Třeba dyž sníte špenát a pistáciiovů zmrzlinu, tož to je jak dybyste nesnědli nic.

9. Obezita je nemoc a tož je potřeba pořádně sa nadlábnůt, aby s ňů tělo mohlo pořádně bojovat.

a navíc

10. Ženská bez břucha je jak hrnek bez ucha!!! A ženská bez řiti je jak váza bez kvítí!!!

## Inzerce

Máte 2 hod. denně čas? Pracovní příležitost na PC - [www.pracezdomu.com](http://www.pracezdomu.com)

Pokud chcete udělat něco pro sebe a svět kolem Vás, pomůžte Vám  
CVIČENÍ JÓGY V DENNÍM ŽIVOTĚ  
*harmonie těla, mysli a duše*  
každé úterý od 17.00 h do 18.30 h  
od 2. září 2008  
v tělocvičně „judo“ ve Štramberku  
Info: Martina 608 304 424,  
[narayani@post.cz](mailto:narayani@post.cz)

**IV** Instalatérství

provádí  
**montáže a rekonstrukce**  
– vodoinstalace  
– ústřední topení – kanalizace

Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372  
Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847

**VODA – TOPENÍ – PLYN**  
**OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE**

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

**Kašpárek Jaroslav**  
tel. 556 852 550 • mob. 775 305 382



**BONA ELECTA**

**Dražební a realitní společnost**

- Zprostředkování prodeje a pronájmu nemovitostí (byty, domy, pozemky)
- Výkup nemovitostí — Vaši nemovitost vykoupíme okamžitě, rychlá výplata peněz
- Řešení exekucí — pomoc při oddlužení nemovitostí postižených exekucí
- Poradenství v oblasti nemovitostí

**Adresa:** Koprivnice, Štefánikova 1163, **Budova Radnice, 9. patro**  
(přístup z výtahů 1, 2)

**Telefon:** volejte zdarma 800 19 00 20

**E-mail:** koprivnice@bonaelecta.cz

**Web:** www.bonaelecta.cz

Již nyní přijímáme nemovitosti do nabídky.

Vaše dobrá volba v oblasti nemovitostí  
Profesionální Komplexní služby



VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1550 ks, číslo 7/2008. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 556 812 085, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Vyrábí tiskárna *Beatrix*, Dobrá.